

成完發研題試測基中國
告公網上已案草關有

7 教育春秋

款貸項六金基美中
率利降調起天今

5 致富之道

到報來年新
路上政新項多

4 地方新聞

口商業就會委勞
會機業就出釋前節春

2 焦點新聞

新新聞
提要

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 依空法師
今天四大張 每份訂價拾元
第 玖 玖 柒 號
地址：(110)台北市松隆路327號5樓
總機：02-8787-7828(10線) 傳真：02-8787-7308
訂報：02-8787-4005-8787-7828分機38
採訪：02-8787-1168 傳真：02-8787-1190
廣告：02-8787-1168 讀者服務專線：0800-08-7828
中國服務中心：04-22080031 南區服務中心：07-6565780
郵政劃撥帳號：19430573 人間福報社股份有限公司
E-mail: newsmaster@fgs.org.tw
電子報網址：http://www.wfnd.com.tw
中華郵政北台字第6971號執照登記為新聞紙交寄



今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	13-16	多雲
台中	14-21	多雲
高雄	16-23	多雲
花蓮	17-20	多雲
東京	1-9	多雲
新加坡	23-30	陣雨
洛杉磯	10-22	多雲
紐約	0-4	多雲
多倫多	-6--1	暴風雪
倫敦	7-9	雨天
巴黎	9-12	雨天
約堡	14-25	多雲
雪梨	17-23	陣雨
北京	-12--1	晴天

七次波折 難忘的婚禮

換教堂 蜜月旅行郵輪改期... 連證婚神父也記錯時間

【本報倫敦訊】英國有一對新婚夫婦，在舉行婚禮典禮前，共經歷七次的重重考驗，可說是一波七折，讓好不容易可以共度一生的他們，忘不了當初歷經千辛萬苦才結成連理的過程。

現年廿三歲的史都華向廿十歲的女友莎莉求婚之後，原本以為會很完美的婚禮就出現了一些狀況。為了結婚，他們先預約了一間教堂作為婚禮的舉行場地，卻發現教堂的結構不穩定，隨時會有倒塌危險，必需另覓場地。

接著，這對新人原先所預約的婚紗照攝影師在收了他們一百五十英鎊（約新台幣八千四百元）之後，就不見蹤影，就連預約要度蜜月的郵輪也因為航程改變，必須重新安排，不過在交了兩千五百英鎊給旅行社之後，卻關門大吉。

此外，將為他們在婚禮上播放音樂的DJ，也在婚禮舉行前告訴這對新人，他因為不小心跌斷腿，必須拄拐杖上場。而結婚前五天，莎莉則發現她的新娘婚紗過短，需再修改。

好不容易到了婚禮當天，最重要的神父竟弄錯了時間，不過還好他是提前到達，不是遲到，沒想到就在婚禮進入尾聲，這對新人準備切蛋糕時，竟又發生了結婚蛋糕倒塌，讓他們啼笑皆非。



期待羊年 洋洋得意

羊年將屆，新加坡昨天以羊的雕塑裝飾中國城的一條街道。新加坡總理吳作棟說，新加坡二〇〇二年的經濟成長百分之二點二，擺脫前一年經濟衰退的陰霾，但未來仍有數項挑戰待克服。

圖／法新社

迷悟之間 除舊更新

紀元二〇〇二年，舊的一年過去了，二〇〇三年新的一年來了，對舊年的往事，如果是不善不美的，應讓他隨時間而去，好的，在未來新的一年，我們要好好的迎接，以備我們能除舊更新。

除舊更新是從個人到國家，每一個人的希望。個人的學德不足，我們可以重新再來；事業未成，我們可以重新再來；人緣不夠，我們可以重新再來；如果果是國家，政治上的缺失，可以重新改進；經濟上的蕭條，可以重新振作；人事間的缺陷，可以加強溝通。

除舊更新，我們要去除舊的，如吃喝玩樂的陋習、固執自我的思想、因循苟且的保守、黨同伐異的偏見、不識大體的無知、那些幸災樂禍、責人怨己、忌嫉人好、奢華浪費的習性，都應該要勇敢的去除。去除了舊習，我們要面對新的一年，無論是國家，或者是個人，必須要求新求變，要有新思想，新作為，新風格，新知見，新境界，我們個人能做到的這個「新」字，我們的國家



2003 接迎前府統總

，眾民的名萬上入湧場現，會晚年跨年三〇〇二行舉上晚天昨場廣前府統總
倒起一，點高最到light 緒情的眾民，下耀照光燈麗炫在，舞載歌載動活演表
受永周者記／文與國 年一的新入進數

車火搭迫被婦產 完生剛

行同能不媽媽 車護救坐救急兒生新 院醫怪怪

【本報布萊頓訊】英國一名產婦在布萊頓生產後七個小時，才剛出生的嬰兒馬歇爾就因為心臟有毛病，而被救護車緊急轉送至九十里遠的倫敦動手術，但是身體也很虛弱的母親卻不能跟著救護車一同前往，必須得自己搭火車。

馬歇爾的父親魏斯頓只能帶著剛生完孩子的妻子凱莉，坐上人潮擁擠的火車，由於沒有座位，凱莉只能坐在手提箱上休息。當凱莉好不容易到達蓋伊斯醫院時，就因血壓過高，造成身體不適。

魏斯頓表示，醫院讓一個剛生完的產婦坐火車的方式，實在太不安，院方的發言人也對此事表示遺憾，醫院主管則寫了道歉信向凱莉致歉。



新年頭 嚐甜頭

北京街頭一名女孩正在吃著糖葫蘆，與她背後的迎新年童偶，構成有趣的對比。

圖／路透

星雲大師

立志的人，
才有目標；
實踐的人，
才會成功。